

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta/studentky: Ondřej Vorlíček

Název práce: Herní systém české squashové ligy

Cíl práce: Hlavním cílem této bakalářské práce je navrhnout úpravy herního systému české squashové extraligy. Návrhy by měly přinést zlepšení organizace, zatraktivnění soutěže a zvýšení spokojenosti samotných hráčů se soutěží.

Celkové hodnocení práce:

podprůměrná průměrná nadprůměrná (uved'te)

Celková náročnost práce	průměrná
Praktická/teoretická využitelnost zpracování	podprůměrná

Dílčí kritéria hodnocení práce:

výborně - velmi dobře - dobře - nevyhovující (uved'te)

Stupeň splnění cíle práce	Dobře - nevyhovující
Logická stavba práce	Velmi dobře
Rozsah a relevance teoretické části	Výborně
Relevance literárních zdrojů a způsob jejich citování	Výborně
Adekvátnost použitých metod	Velmi dobře
Rozsah, hloubka a preciznost výsledků práce	Dobře - nevyhovující
Formální úprava práce	Výborně
Gramatika a stylistika	Výborně

Hodnocení práce:

Stupeň splnění cíle práce - cíl práce byl splněn jen velmi omezeně a toto splnění cíle práce považuji za téměř nedostatečné. Je-li cílem práce vytvoření návrhů na úpravu herního systému soutěže, očekávám, že naleznu velmi podrobně sepsané změny, které budou řádně okomentovány. Student však návrhům věnuje jen několik málo řádků, mnoho návrhů je velmi nekonkrétní. Celý problém této práce student skvěle shrnul v závěru, kde uvádí, že cílem práce bylo navrhnout změny a práce se zaměřovala převážně na měření spokojenosti hráčů a hráček se soutěží. S přihlédnutím k tomu, že jednotlivé části práce jsou vypracovány ve větší míře pečlivě, práci k obhajobě doporučuji.

Logická stavba práce - práce má logickou stavbu, nicméně syntetická část je neúměrně krátká a splnění samotného cíle práce je věnována minimální pozornost.

Rozsah a relevance teoretické části - teoretická část je zpracována zdařile, oceňuji provedenou literární rešerši i nastínění herních systémů zahraničních soutěží.

Relevance literárních zdrojů a způsob jejich citování - student používá relevantní zdroje a zdroje také řádně cituje v seznamu literatury. Oceňuji veliký počet zahraničních zdrojů, který přesahuje nároky na tento typ prací. Student se nevyhýbá ani odborným časopisům.

Adekvátnost použitých metod – metoda dotazníkového šetření je adekvátní, její popsání je zdařilé. Bohužel mi chybí popis, jak bude následně autor postupovat při tvorbě návrhů na změnu, které mají být stěžejním přínosem této práce

Rozsah, hloubka a preciznost výsledků práce - výsledky dotazníkového šetření jsou prezentovány velmi pečlivě, nicméně vzhledem k cíli práce má být pozornost věnována především návrhům na

změnu herního systému. Tyto návrhy představují pouze minoritní část výsledkové části a jsou zpracovány velmi vágně, téměř nedostatečně.

Formální úprava práce - práce je po formální stránce zcela v pořádku.

Gramatika a stylistika - práce obsahuje jen velmi malé množství gramatických a stylistických chyb. Pro psaní budoucí práce doporučuji formulovat doporučení bez použití podmiňovacího způsobu.

Připomínky:

Str. 11 - chybějící mezera: "jepravidelně".

Str. 12 – gramatická chyba: "Základními faktory, které ovlivňují uspořádání soutěže jsou časová ohraničení, ve kterém musí všechna utkání proběhnout, a počet přihlášených účastníků (jednotlivců nebo družstev)."

Str. 31 - první dílčí úkol byl již splněn, je tedy nelogické ho zařadit mezi jednotlivé úkoly.

Seznam literatury – zdroj Tahal (2022) je v textu uveden jako Tahal a kol. (2022).

Otázky k obhajobě:

1. Jaké konkrétní změny by měla ČSAQ "vytvořit" pro českou squashovou extraligu?
2. Jakým způsobem by se "měla zaměřit" na herní systém a organizaci soutěže?
3. Přes jakou platformu by mělo probíhat zajištění online přenosu? Jak by mělo být zajištěno dodržování pravidla?
4. Kolik cizinců se účastní extraligy? Jaké je jejich rozložení v rámci týmů?
5. Jak by měl vypadat nový systém určování pořadí zápasů?

Navržený klasifikační stupeň: Dobře - nevyhovující, v závislosti na průběhu obhajoby

Prohlašuji, že nejsem v rodinném či jiném soukromém vztahu ke studentovi.

V Praze dne 28. 8. 2023

.....
Mgr. Veronika Krause